Политика за приватност

[bookmark: _GoBack]Друштвото за услуги Монета Финанциал Сервицес Дооел Скопје, со седиште на ул. Битпазарска бр.60/1-1, Скопје (во натамошниот текст: небанкарска финансиска институција),  ги известуваме посетителите на нашата веб-страница: www.moneta.mk за начинот на кој се собираат и обработуваат личните податоци. Би сакале да ги известиме посетителите на оваа веб -страница на Moneta Financial Services Dooel Skopje (во натамошниот текст: веб-страницата) дека вашата посета е анонимна и дека Moneta Financial Services Dooel Skopje не собира податоци што би ви овозможиле идентификација (како што е името и презиме, е-пошта, адреса).
Ги известуваме корисниците на веб-страницата што ги даваат своите лични податоци на страницата или ги испраќаат преку е-пошта дека вашите податоци се обработуваат во согласност со правилата наведени подолу и одредбите од важечките закони на Република Северна Македонија. Податоците испратени од корисникот по е-пошта ќе се користат исклучиво со цел да се обезбеди бараниот одговор или информации до корисникот. 
Веб-страница на www. moneta.mk не продава, пренесува или прикажува лични податоци на корисниците и нивните е-адреси на трети страни. Друштвото за услуги Монета Финанциал Сервицес Дооел Скопје ги обработува личните податоци до степен потребен за да се исполни целта на обработката и тие се чуваат онолку долго колку што е потребно за да се постигне целта, освен ако законот не ја обврзува финансиската институција да ги чува. Друштвото ја заштитува доверливоста на податоците со преземање соодветни организациски, рестриктивни, технички и кадровски мерки за да се обезбеди сигурност на податоците и да се заштитат од случајно или незаконско уништување, случајна загуба, злоупотреба, забрането откривање или пристап и какви било други форми на незаконска обработка.

